

महत्वपूर्ण एवं खास

मुख्यमंत्री का अंबिकापुर दौरा रह
रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल अंबिकापुर जाने के लिए एयरपोर्ट पहुंचे कुछ देर रुकने के बाद मौसम खराब होने की वजह से उनका आज का अंबिकापुर दौरा रह हो गया है।

खुलेआम तलवार लेकर आतंक फैला रहा युवक चढ़ा पुलिस के हथ्ये
रायगढ़-रायपुर (आरएनएस)। मंदिर के निकट खुलेआम तलवार लेकर आम लोगों को आतंकित करने वाले युवक को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। आरोपी के खिलाफ आम्स एक्ट के तहत कार्रवाई किया गया।

कार का शीशा तोड़ पांच लाख की उठाईगिरी
बिलासपुर (आरएनएस)। न्यायधानी बिलासपुर के व्यापार विहार में दिनदहाड़े 5 लाख रुपये की उठाईगिरी होने का मामला सामने आया है। अज्ञात बदमाशों ने कार का शीशा तोड़कर उठाईगिरी की और फरार हो गये।

वाहन की ठोकर से युवक घायल कोरबा (आरएनएस)। चांपा मार्ग पर बीती रात हुए सड़क दुर्घटना में बाइक सवार एक युवक गंभीर रूप से घायल हो गया। सूचना मिलने के घंटा बाद भी जब पुलिस मौके पर नहीं पहुंची तब युवक को मौके पर मौजूद लोगों ने अस्पताल में दाखिल कराया।

शिक्षा, चिकित्सा हमारी सरकार की सर्वोच्च प्राथमिकता - मुख्यमंत्री

सरगुजा को मिली बेहतरे स्वास्थ्य सुविधाओं की मौगात
मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने किया मेडिकल कॉलेज भवन का लोकार्पण
कुल 374.08 करोड़ की लागत से राजमाता देवेन्द्र कुमारी सिंहदेव शासकीय मेडिकल कॉलेज, चिकित्सालय और आवासीय परिसर का निर्माण

मुख्यमंत्री टी. एस. सिंहदेव, मुख्यमंत्री के सलाहकार राजेश तिवारी तथा कार्यक्रम स्थल में संस्कृति मंत्री अमरजीत भगत संसदीय सचिव चिंतामणि महाराज एवं जनप्रतिनिधिगण भी उपस्थित थे।



कि आज राजमाता देवेन्द्र कुमारी सिंहदेव शासकीय चिकित्सा महाविद्यालय का लोकार्पण हो रहा है। इस मेडिकल कॉलेज भवन, चिकित्सालय और आवासीय परिसर की कुल लागत 374 करोड़ रुपये है।

होगा, इनमें एनाटॉमी, बायोकेमिस्ट्री, फिजियोलॉजी, कम्यूनिटी मेडिसीन, फॉरेंसिक मेडिसीन माइक्रोबायोलॉजी, फार्माकोलॉजी विभाग शामिल हैं।

शुरू की, तब हमारा उद्देश्य शहर की स्लम बस्तियों में रहने वाले गरीब लोगों और माताओं-बहनों की चौखट तक चिकित्सा सुविधा पहुंचा पाएं, लेकिन हमारा लक्ष्य इससे भी कहीं ज्यादा बड़ा है।

आरबीसी 6-4 : राज्य सरकार द्वारा पीड़ित परिवारों के मनोबल बनाए रखने और प्राकृतिक विपदा से लड़ने के लिए दी जाती है आर्थिक सहायता

सारागढ़ बिलाईगढ़। बरसात के मौसम में प्राकृतिक आपदा के अधिकांश घटना घटती है जैसे आकाशीय बिजली का गिरना, नदी नालों में बाढ़, पेड़ गिरना, फसल क्षति, मकान ढहना, सर्प बिच्छू के काटने डक से लोगों की मृत्यु होती है।

दर्ज करना चाहिए। सरकारी कार्यवाही में इन सभी दस्तावेजों की जरूरत होती है। राजस्व अधिकारियों को प्राकृतिक प्रकोप से हुई हानि का आकलन करने एवं पीड़ितों को सहायता उपलब्ध कराने में माननीय जनप्रतिनिधियों का अधिक से अधिक विश्वास एवं सहयोग से पीड़ित तक राशि उपलब्ध कराने का राज्य सरकार का उद्देश्य पूरा होता है।

पाला, तुसारा, शीतलहर, टिड्डी, बाढ़, सूखा, आंधी, तूफान, भूकंप, भूस्खलन, बादल का फटना, मिट्टी या बर्फ के पहाड़ों का खिसकना, सुनामी, कीट प्रकोप एवं अग्नि दुर्घटनाओं से जनहानि, पशुहानि और फसल हानि होती है।

कराया जाएगा। राज्य के किसी भी व्यक्ति की मृत्यु प्राकृतिक आपदा से अपने गृह जिले के अतिरिक्त अन्य जिले में होती है तो मृतक व्यक्ति के परिवार को उसके मूल गृह जिले से अनुदान सहायता प्रदान की जाएगी।

एक ही परिवार के चार लोगों ने किया जहर सेवन

बनौदाबाजार-भाटापारा-रायपुर। आरएनएस
पारिवारिक विवाद के चलते सामूहिक रूप से आत्महत्या करने का एक सनसनीखेज मामला प्रकाश में आया है।

था। मानसिक रूप से बेहाल चारों ने जहर सेवन कर आत्महत्या का प्रयास किया है। इसकी जानकारी मिलने पर आसपास के लोगों ने तत्काल चारों को अस्पताल में भर्ती कराया है।

सरकार और कर्मचारियों के बीच टकराव बढ़ने के आसार

रायपुर (आरएनएस)। कर्मचारियों के सामूहिक अवकाश, कार्यालय से अनपस्थित रहने वालों के खिलाफ सख्ती के निर्देश के बाद सामान्य प्रशासन विभाग की अवर सचिव द्वारा जारी नोटिस पर कर्मचारी संगठनों में रोष व्याप्त हो गया है।



मामो पर सद्भावना पूर्वक विचार करने के बजाय शासन दमन की नीति चलाना चाहती है तो यह भी ठीक है। प्रांतीय संयोजकों से निवेदन कि इस आदेश को निरस्त करने शार्ट नोटिस पत्र जारी कर निवेदन करेंगे।

ऑटो चालक ने अपने दो दोस्तों के साथ मिलकर की लूटपाट, तीनों गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। रायपुर रेलवे स्टेशन के बाहर एक युवक को जबरदस्ती रोककर उससे लूटपाट करने वाले तीन युवकों को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है।



भाईयों के साथ रात्रि करीबन एक बजे रायपुर के रेलवे स्टेशन पहुंचा था। इसी दौरान प्रार्थी अपने मोबाइल फोन में बात करते हुए रेलवे स्टेशन के बाहर वसुंधरा होटल के पास पहुंचा था।

जान से मारने की धमकी देते हुये उसका मोबाइल फोन लूट कर फरार हो गये। जिस पर आरोपियों के विरुद्ध थाना गंज में धारा 392, 34 भादवि. का अपराध पंजीबद्ध किया गया।

में संलिप्त आरोपियों के संबंध में महत्वपूर्ण जानकारी मिली। जिस पर टीम के सदस्यों द्वारा प्रकरण में संलिप्त आरोपी अनिश खान उर्फ सुरजित, समीर अहमद तथा अंसार उर्फ नबुआ की पतासाजी कर पकड़कर घटना के संबंध में कड़ाई से पूछताछ की गई जिसमें आरोपियों ने लूट की घटना को अंजाम देना स्वीकार कर लिया।

मिर्च की खेती से महिलाएं स्वरोजगार की राह पर

जशपुर (आरएनएस)। जशपुर के किसान काजू, नाशपत्ती, लीची, चाय के खेती के साथ, पथलगांव क्षेत्र में टमाटर, बनीचा के पाठ क्षेत्रों में हरी मिर्च और टाऊ एवं आलू की खेती बड़ी मात्रा में की जाती है।



और अधिक गर्मी भी नहीं पड़ती है। पाठ क्षेत्र हरी मिर्च की पैदावार के लिए जाना जाता है और यहां पर मिर्च की खेती व्यापक पैमाने पर की जाती है।

के किसान आर्थिक रूप से सक्षम बनते जा रहे हैं और अपने परिवार के साथ अच्छे से जीवन व्यतीत कर रहे हैं। इसी कड़ी में जशपुर जिले के उजाला महिला स्व-सहायत समूह की महिलाओं द्वारा उत्पादित मिर्च का स्थानीय बाजार सहित जिले के बाहर भी मांग बड़ी मात्रा की जा रही है, जिससे मिर्च की विक्रय बढ़ती जा रही है।

मुख्यमंत्री ने गांधी स्टेडियम में नवनिर्मित मल्टीपरपज इण्डोर हॉल, स्वामी आत्मानन्द उत्कृष्ट विद्यालय सहित विभिन्न कार्यों का किया लोकार्पण

खेल और शिक्षा को बढ़ावा देने का लगातार किया जा रहा है प्रयास : मुख्यमंत्री भूपेश बघेल
रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने मुख्यमंत्री निवास कार्यालय से वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से महात्मा गांधी स्टेडियम के अंतर्गत स्थित खेलो इंडिया मल्टीपरपज इण्डोर स्टेडियम हॉल सहित विभिन्न निर्माण कार्यों का शिलान्यास, भूमि पूजन और लोकार्पण किया।

एस. सिंहदेव, नगरीय प्रशासन मंत्री डॉ. शिवकुमार डहरिया भी शामिल रहे। जिले में कार्यक्रम स्थल पर नगर निगम अम्बिकापुर महापौर डॉ. अनजय तिकौरी, सभापति अनजय अग्रवाल, स्थानीय जनप्रतिनिधि, नगर निगम आयुक्त सुश्री प्रतिष्ठा ममाई, अधिकारी-कर्मचारी एवं खिलाड़ी उपस्थित रहे।

हॉल का लोकार्पण किया। जहां हॉल का लोकार्पण किया। जहां हॉल का लोकार्पण किया। जहां हॉल का लोकार्पण किया। जहां हॉल का लोकार्पण किया।

लाख 11 हजार की लागत से निर्मित स्वामी आत्मानन्द उत्कृष्ट विद्यालयों का लोकार्पण किया। वहीं 5 करोड़ 39 लाख 47 हजार रुपये के लागत में हॉल का आकार 150.00म65.00 फिट है।

Advertisement for Social Justice Union, featuring a logo with 'SJU' and 'Justice Union' text. It includes contact information (SJU - Contact No. +91 9301915303, E-mail ID: sjunion29@gmail.com), registration details (Registered with Govt. No. 5526), and a large heading 'आधिकार से न्याय तक'. The ad lists various services like 'आवश्यकता', 'उद्देश्य एवं नियुक्तियां', 'मुख्य बिन्दु', and 'पीड़ित संपर्क करें'. It also mentions 'अन्य बिन्दु' and provides an address: 'Behind Stadium, Near Career School, Raigarh, C.G., Pin 496001'. The website 'www.nyaysakshi.com' is mentioned at the bottom.